

г. Москва

14 ИЮН 1962  
Газета №

# ПРИЕЗД САРАТОВСКОГО ТЕАТРА

**С**лонов, Муратов, Каргагин — с именами этих замечательных советских артистов неразрывно связана история одного из старейших русских театров — Саратовского драматического имени Карла Маркса. Встреча с волжскими артистами всегда представляла большой интерес. Коллектив уже приезжал в Москву. Правда, последние его гастроли в полном составе проходили 24 года назад.

Сегодня днем саратовская труппа прибыла в столицу. Завтра в помещении театра имени А. С. Пушкина гости начинают свои выступления пьесой А. Штейна «Океан». Спектакль был подготовлен к открытию XXII съезда КПСС и отмечен дипломом Министерства культуры РСФСР.